

联合国

E



经济及社会理事会

Distr.
GENERAL

E/1996/18/Add.1
28 May 1996
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

1996年实质性会议

1996年6月24日至7月26日

临时议程* 项目9(a)

协调问题：协调机构的报告

1995年行政协调委员会总审查年度报告

增 编

秘书长序言

* E/1996/100.

我想在联合国内部，在政策和管理两个层次提出一些改革，这些改革必须是设法将各种优先次序和工作方法修改以适应急速变化的国际环境的更广泛的全系统努力的一个组成部分。

过去一年，行政协调委员会（行政协调会）已增强了处理国际社会所面对的主要政策问题的能力，已增强了促进和安排各种联合倡议，以达成各种共同目标的能力。

过去几年来，提高行政协调会工作与政策的关联性一向是我的主要目标之一。我的目的是制订一个能指导整个系统的全面工作的共同政策框架，从而加强委员会对各个中央政府间机构的支持，协助它们履行其全系统的责任。行政协调会在促进为最近各个全球性会议采取协调一致的后续活动方面取得了进展，说明了它在这方面的能力已增强。

对于行政协调会的工作，同样重要的是，必须持续在政策和方案协调方面取得一定的实际成绩，必须在机构间共同关切的关键领域推行联合倡议。由委员会推动的新的联合国全系统特别援非倡议就是这种倡议的一个重要例子。行政协调会关于药物滥用管制的讨论也应大有助于改善这个重要领域的协调，也可以为经济及社会理事会在即将举行的实质性会议上富有成效地审议这个问题作好准备。

行政协调会在促进各位行政首长对不断变化的国际合作与发展环境作出共同的评价，对所需要的集体反应形成共同的看法方面，可以起关键作用。这应当包括促进大家共同理解成员国政府和公众对有效率地提供服务的期望；也应当包括促进双边和多边合作之间的联系以及紧急状况、紧急状况后和发展援助之间的联系。

行政协调会除了对上面各种目的作出贡献外，我本人还与布雷顿森林机构、世界贸易组织、以及各专门机构等其它组织的首长加强接触，商讨共同关切的问题。这些问题往往可以沟通本组织的政治任务和发展任务。在维也纳与委员会1995年第一届常会同时召开的联合国未来论坛也使各行政首长同曾经主持过关于联合国各方面改革的独立委员会的知名人士进行了极为有用的对话。

联合国面对的严峻的财政状况,以及总的供资额下降,特别是提供给长期发展活动的资金减少,仍然是所有行政首长都共同关切的一个大问题。行政协调会在这方面的贡献是多方面的:呼吁国际社会重新优先注重发展,向整个系统提供所需的手段和资源,以应付所面对的新的全球挑战;提供一个论坛,以便交流关于管理改革和尽量提高成本效率的措施的经验;直接协助提高全系统的成本效率,根据每个组织的相对优势,实行效率高的分工。

行政协调会日后的工作将日益证明它是使联合国系统极端重要的工作获得更多的政治支持和信任的关键因素。

—————